

## *Kedves Közbenjáró Testvérek Európában!*

Közeledve az új esztendőhöz, és visszatekintve a lassan magunk mögött hagyott óévre, talán itt az ideje, hogy számba vegyünk és értékeljük azt a kontinensünkért imádkozás tekintetében.

Az egyik dolog, amit az elmúlt évben sokat hallottam - és magam is azon kaptam magam, hogy azt mondom -, hogy Isten valami újat tesz. Mélyen érzem, hogy a változás küszöbén állunk. Ez felveti a kérdést, hogy "de mi az?". Ézsaiás 43:19-ben látjuk ezt a jól ismert, gyakran idézett igeverset: "Íme, újat cselekszem! Most fakad ki; nem veszitek észre? Utat csinálók a pusztában és patakokat a pusztaságban". Nagyon könnyű nekünk, akik imádkozunk, és általában a gyülekezetnek, szinte hátradőlni, és hagyni, hogy Isten végezze a dolgát.

Ha azonban egy kicsit tovább olvasunk ebben a fejezetben, akkor a 22. verset találjuk: "Mégsem hívtál engem, Jákob, nem fáradtál értem, Izrael". És ez csak a kezdete egy sor olyan versnek, amely kihívás elé állít bennünket azzal kapcsolatban, hogy hogyan viszonyulunk ahhoz, amire Isten elhívott bennünket, akár az európai egyházként, akár azoként, akik arra hivatottak, hogy imádkozzanak a nemzetekért és azok vezetőiért.

Ahogy ma körülnézünk Európa nemzeteiben, **nem** lehet nem érezni, hogy minden nemzet különböző módon küzd azokkal az igényekkel, amelyeket mi, európaiak támasztunk vezetőinkkel szemben, és amelyeket szinte lehetetlen összeegyeztetni. Legyen szó akár a bevándorlásról, a megélhetési költségekről, akár arról, hogy egy nemzet hogyan reagál az Európában vagy a nagyvilágban zajló különböző konfliktusokra. Talán ez többet mond el rólunk, mint egyénekről, valamint igényeinkről és elvárásainkról, mint nemzetünk vezetéséről. Kezdjük-e végre megérteni, hogy bűnösökként nem vagyunk képesek saját erőfeszítéseinkkel helyettesíteni Isten szuverenitását?



Ezért van az, hogy az új dolog, ami úgy tűnik, hogy visszhangra talál az egyházban, hogy dicsérjük Istent, és hogy jobban tudatában legyünk annak, amit Ő tesz, ahelyett, hogy arra törekednénk, hogy kérjük Istent, hogy áldjon meg minket és azt, amit mi teszünk nélküle, ahelyett, hogy dicsérjük Őt azért, amit Ő képes megtenni?

A hit egy lépése kell ahhoz, hogy valóban "elengedjük és hagyjuk Istent", és hagyjuk, hogy ennek a versnek az igazsága legyen a mi dicsőítő imánk: "Annak pedig, aki mérhetetlenül többet tud tenni, mint amit kérünk vagy elképzelünk, a bennünk munkálkodó ereje szerint, neki legyen dicsőség az egyházban és Krisztus Jézusban minden nemzedéken át, mindörökkön örökké! Ámen" Efézus 3:20-21. Végző soron meg kell tanulnunk, hogy minden földi vágy és hatalom előtt alárendeljük magunkat az Ő hatalmának. Dicsérjük Istent azért, amit tesz, és amit 2024-ben is tehet bennünk és általunk, ha megengedjük neki. **Ian Jeal**

**Minden imádkozó olvasónknak, Európa és a Canopy of Prayer szerkesztői csapata nevében, szeretnénk nagy köszönetet mondani!**

**Mint mindig, idén is meglehetősen nehéz munka volt összeállítani a Canopy hírleveleket, de folyamatosan bátorít bennünket az a tudat, hogy levelünk segíti olvasóinkat az imádkozásban. Európának nagyon sok imára van szüksége, ezért minden, ami több imát ébreszt kontinensünkért, az jó dolog.**

**Tisztában vagyunk a gyengeségeinkkel is, ezért ha van bármilyen javaslatotok imatémákra, vagy tudtok ajánlani olyan szerzőket, akik írhatnának ezekről a témákról, kérlek, jelezzétek felénk! Írjátok meg észrevételeiteket, és örömmel fogadjuk a bátorító üzeneteiteket is az alábbi címen: [info@canopyofprayer.eu](mailto:info@canopyofprayer.eu).**

**És most egy kis kérés: Nagy segítség lenne számunkra, ha havi 15 euróval tudnátok segíteni a munkánkat. Amennyiben szeretnétek, a Támogatás gomb megnyomásával vagy banki adataink segítségével ezt meg tudjátok tenni. Nagy segítség lenne ez nekünk! Nagyon értékelnénk azt is, ha imádkoznátok a Canopy of Prayer folyamatos szolgálatáért: a költségek fedezéséhez szükséges anyagiakért, a munkához szükséges időért és emberekért, akik az újság kiadásában részt vesznek, valamint a jó témák kiválasztásáért és a megfelelő szerzők megtalálásáért is. Köszönjük!**

**Végezetül, nagyon áldott ünneplést kívánunk nektek és családotoknak, emlékezve áldott Messiásunk, az Úr Jézus első eljövételére, és örömteli várakozással a második eljövételére, valamint békességet és örömet az új esztendőben.**

**Csaba, Doro, Ian, Jill és Nick  
A Canopy szerkesztői csapata**

### **További imatémák:**

- 1. Imádkozzunk a karácsonyi időszakért, hogy az emberek keressék és találják meg Jézust.**
- 2. Imádkozzátok az újévi ünnepekért, hogy ne a tiltakozások és az erőszak, hanem az öröm és az ünneplés időszaka legyen.**

**TÁMOGATNI:** Hebron Europe e.V.,  
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06  
BIC GENODES1NUE  
A név és a cím megadásával Köszönjük!

**Támogatás**